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ファイナリストの声

ご協力ありがとう
ございました！

対象者
回答数
内　容

：
：
：

ファイナリスト28団体
28団体
応募から、「脱炭素チャレンジカップ2021」当日のプレゼン発表までの関わりの中で、各問に対してご回答いただきました。
（一部抜粋）

貴団体がファイナリストに選ばれたことは
周囲でどのように評価されましたか

Q. 応募要項の分かりやすさや、エントリーシート
（応募資料）の内容等について

Q.

開催曜日（平日）についてQ. 開始/終了時間、時間配分についてQ.

オンライン開催についてQ. オンライン開催と来場しての開催は
どちらが良いと感じましたか？

Q.

今回の出場は、貴団体の今後に役立つと
思われますか

Q. 事務局スタッフの対応についてQ.

アンケート調査概要

期待通り高く
評価された
93％

妥当である
54％

やや満足
26％

満足した
44％

満足した
39％

普通
15％改善を要する

46％

やや満足
36％

役立つ
96％

普通
25％

普通
3％

その他
4％

やや不満
15％

来場とオンラインの
ハイブリット開催

39％

ファイナリストや
観客が来場しての開催

46％

満足した
92％

やや満足
4％

期待ほど評価
されなかった
7％

改善を
要する
4％

妥当である
96％

オンライン開催
15％

やや不満
1％


